EJERCICIO 1

Suponga que la función de utilidad de los bienes X e Y para un individuo viene dada por

U(X,Y) = XY + Y

a) Calcule las funciones de demanda no compensadas de X e Y de este individuo y describa cómo se desplazan cuando varía su ingreso (I) y el precio del otro bien. (2 puntos)
b) ¿Cuál es la relación entre X e Y? ¿Son sustitutos, complementarios o neutros? (1 punto)


EJERCICIO 2

Ud. tiene $100 para comprar cartuchos y hojas para su impresora. 1.000 hojas de papel cuestan $10. Cada cartucho cuesta $5 y debe ser remplazado cada 2.000 hojas impresas.

a. Dibuje su restricción presupuestaria (2)
b. ¿Qué forma tendrán sus curvas de indiferencia? (4)
c. ¿Cuál será su equilibrio? (2)


EJERCICIO 3
    
(a) Demuestre que un individuo cuyas preferencias vienen representadas por una función de utilidad Cobb-Douglas  asignará la mitad de su ingreso para la adquisición de cada bien.
    (b) ¿Resulta esta característica de la función de utilidad Cobb-Douglas un aspecto positivo o negativo para explicar comportamientos reales? ¿Por qué? Ilustre con un ejemplo.
    (c) Demuestre que el problema se resuelve en parte suponiendo que el individuo tiene una función de utilidad ESC de la forma



    (d) ¿Cómo afectan los cambios en el ingreso a las proporciones de gasto en las dos funciones de utilidad?
    
